

## 1Z0-448 Dumps

### Oracle Data Integrator 12c Essentials

<https://www.certleader.com/1Z0-448-dumps.html>



**NEW QUESTION 1**

Identify two implementation strategies of changed data capture provided through ODI Knowledge Modules. (Choose two.)

- A. extracting source data to flat files
- B. triggers
- C. Oracle GoldenGate
- D. before-and-after database image comparison

**Answer:** BC

**NEW QUESTION 2**

You need to create a Model that works with multiple underlying technologies. How must you proceed?(Choose the best answer.)

- A. This works only for Oracle and Informi
- B. This works only for Oracle and MySQL
- C. Create a new generic technology to support i
- D. Use the out-ofthe box Generic SQL technolog

**Answer:** D

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/projects.htm#ODIDG326>)

**NEW QUESTION 3**

You have to loop through a Mapping step three times in a package by using variables. Identify the correct variable data type to create the loop. (Choose the best answer.)

- A. numeric
- B. alphanumeric
- C. date
- D. text

**Answer:** A

**Explanation:**

(<https://www.packtpub.com/packtpub/book/Big-Data-and-Business-Intelligence/9781849681742/4/ch04lv1sec31/Using%20variables%20to%20control%20loops%20inside%20packages>)

**NEW QUESTION 4**

You must modify the order in which data stores are being journalized in a model. What sequence of steps do you follow to achieve this?(Choose the best answer.)

- A. Open the model, go to the Journalizing tab, and modify the order ther
- B. Right-click Datastore, select Changed Data Capture, and then select Orde
- C. Open the model, go to the Journalized tables tab, and modify the order ther
- D. Open the data stores, go to the Journalizing tab, and modify the order ther

**Answer:** B

**Explanation:**

([https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/data\\_capture.htm#ODIDG271](https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/data_capture.htm#ODIDG271))

**NEW QUESTION 5**

You need to create a package that automatically sends an alert to users in case the third step fails. Which option represents the steps to accomplish this?(Choose the best answer.)

- A. Add anOdiSendMailstep to My Package and link the My Third Package step to it by using a green OK arro
- B. Add anOdiSendMailstep to My Package and link the My Last Package step to it by using a red KO arro
- C. Add anOdiReadMailstep to My Package and link the My Third Package step to it by using a red KO arro
- D. Add anOdiSendMailstep to My Package and link the My Third Package step to it by using a red KO arro

**Answer:** B

**Explanation:**

(<https://gurcanorhan.wordpress.com/2012/11/30/odi-alert-mechanism/>)

**NEW QUESTION 6**

Identify two benefits that are unique to ODI JEE Agents. (Choose two.)

- A. high availability
- B. minimal footprint
- C. access to WebLogic connection pools
- D. management in Enterprise Manager Cloud Control

**Answer:** AD

**Explanation:**

(<http://www.ateam-oracle.com/odi-agents-standalone-jee-and-colocated/>)

**NEW QUESTION 7**

Identify two correct Restart values for parallel steps in load plans.(Choose two.)

- A. Restart from new sessio
- B. Restart from failur
- C. Restart from failed childre
- D. Restart all childre

**Answer:** CD

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/loadplans.htm#ODIDG1409>)

**NEW QUESTION 8**

Which ODI Agent is deployed in Oracle WebLogic Server?(Choose the best answer.)

- A. ODI Runtime Agent
- B. ODI Standalone Agent
- C. ODI JEE Agent
- D. ODI Colocated Standalone Agent

**Answer:** C

**Explanation:**

(<http://www.oracle.com/technetwork/middleware/data-integrator/overview/oracledi-architecture-1-129425.pdf>)

**NEW QUESTION 9**

You need to implement security mechanisms that allow only user "A" to view all the Mappings contained in a specific project named "P1." How must you proceed?(Choose the best answer.)

- A. Go to Security, assign the NG DESIGNER profile to user "A." Next, drag project "P1" to user "A" and finally set View privileges to Active for the Mapping object
- B. Go to Security, assign the DESIGNER profile to user "A." Next, drag project "P1" to user "A" and finally set View privileges to Active for the Mapping object
- C. Go to Security, assign the NG DESIGNER profile to user "A." Next, drag project "P1" to user "A" and finally set View privileges to Active for the Project, Folder, and Mapping object
- D. Go to Security, assign the DESIGNER profile to user "A." Next, drag project "P1" to user "A" and finally set View privileges to Active for the Project, Folder, and Mapping object

**Answer:** D

**Explanation:**

([https://docs.oracle.com/cd/B12037\\_01/network.101/b10777/protdata.htm#1006312](https://docs.oracle.com/cd/B12037_01/network.101/b10777/protdata.htm#1006312))

**NEW QUESTION 10**

Identify three capabilities of load plans. (Choose three.)

- A. restart from failed tasks
- B. exception handling
- C. native support for parallelism
- D. support for Open Tools
- E. restart of an agent

**Answer:** ABC

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/loadplans.htm#ODIDG1352>) This link says "restartability" as one of options, so it can be either A or E, most likely its A

**NEW QUESTION 10**

Your customer wants a project in ODI, which contains a user function, to translate commands with different syntax for different technologies but with the same functionality.

How can you achieve this?(Choose the best answer.)

- A. The project must be explicitly mapped within an ODI mappin
- B. A customize knowledge module is neede
- C. An ODI procedure must be associated with i
- D. It can be defined for every technology listed in the topolog

**Answer:** D

**Explanation:**

([http://docs.oracle.com/cd/E23943\\_01/integrate.1111/e12643/procedures.htm#ODIDG464](http://docs.oracle.com/cd/E23943_01/integrate.1111/e12643/procedures.htm#ODIDG464))

**NEW QUESTION 13**

Identify two correct exception behavior values for Run Scenario steps in load plans.(Choose two.)

- A. Run Exception and Restart
- B. Run Exception and Continue
- C. Run Exception and Ignore
- D. Run Exception and Fail
- E. Run Exception and Raise

**Answer:** CE

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/loadplans.htm#ODIDG1350>)

**NEW QUESTION 14**

You want to modify the code generated by a failed Task and restart the session. How must you proceed?(Choose the best answer.)

- A. Open the Task in Operator, go to Code, click Edit, use Pre-execution Code to edit the code, and save i
- B. It is not possible to modify the code once it has been generate
- C. Open the Step in Operator, edit the code, and save i
- D. Open the Task in Operator, go to Code, click Query/Execution Plan to edit the code, and save i

**Answer:** D

**Explanation:**

(<http://www.odigurus.com/2011/05/using-operator.html>)

**NEW QUESTION 17**

You are designing a Mapping. How are target and source tables defined?(Choose the best answer.)

- A. Their definition is imported with areverse-engineering process directly from databases and other sources, but you must manually define all keys and constraints existing on the databas
- B. Their definition is imported with a reverse-engineering process directly from databases and other source
- C. Forevery load the definition of the tables used, their columns and constraints must be manually buil
- D. An external engine must be run to describe what metadata is needed for a Mappin

**Answer:** A

**Explanation:**

([https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/create\\_rev\\_model.htm#ODIDG234](https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/create_rev_model.htm#ODIDG234))

**NEW QUESTION 22**

How are the ODI repositories upgraded?(Choose the best answer.)

- A. by using Opatch
- B. by using ODI Studio
- C. by using the import/export utilities
- D. by using Upgrade Assistant

**Answer:** A

**Explanation:**

(<http://odibeginnertutorials.blogspot.in/2013/12/odi-12c-installation-and-odi-12c.html>)

**NEW QUESTION 23**

In a Mapping, you want to load the data by using a specific partition that is declared for a target table. Which statement is correct in this situation?(Choose the best answer)

- A. It is not possible to use a specific partitio
- B. Only ODI variables can be used to filter the target table loadin
- C. An option in the Mapping can be used to declare partitions but an ODI variable must be used to evaluate the correct partition valu
- D. An option in the Mapping can be used to declare the partition that has to be used for the loadin

**Answer:** D

**Explanation:**

([http://docs.oracle.com/cd/E21764\\_01/integrate.1111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1044](http://docs.oracle.com/cd/E21764_01/integrate.1111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1044))

**NEW QUESTION 25**

How does the data flow when moving records between two servers by using Database Links and an Agent installed on a middle-tier server?(Choose the best answer.)

- A. from the source database into flat files that are then loaded into the target database
- B. directly from the source database to the target database
- C. from the source database onto the server running the Agent and then into the target database
- D. from the source database into the machine running ODI Studio and then into the target database

**Answer: B**

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1213/odi/ODIUN.pdf>page 2-3)

#### NEW QUESTION 30

Which two statements are true about big data support in ODI?(Choose two.)

- A. ODI uses its own transformation engine to process data in a Hadoop cluster
- B. ODI performs data transformations inside a Hadoop cluster
- C. ODI must perform data transformations outside Hadoop in an Oracle database
- D. ODI allows moving data in and out of a Hadoop cluster

**Answer: BD**

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1213/odi/develop-app-adapters/hadoop.htm#ODIAA193>)

#### NEW QUESTION 33

How do you reuse a configuration of OdiSendMail across multiple packages?(Choose the best answer.)

- A. Add a sub-model to a package, set the Sub-model step to Journalizing Sub-model, and select the Extend Window and Lock Subscriber check boxes
- B. Add an OdiSendMail step to a knowledge module
- C. Duplicate the OdiSendMail step into multiple packages
- D. Create a procedure with a step that uses OdiSendMail and add this procedure into multiple packages

**Answer: D**

**Explanation:**

(<https://blogs.perficient.com/oracle/2014/08/26/how-to-create-an-oracle-data-integrator-odi-package/>)

#### NEW QUESTION 37

You design a package with mappings that consume data from journalized data stores in Consistent Set CDC mode. Which option represents the steps that must be performed at the beginning of your package to accomplish this?(Choose the best answer.)

- A. Add data stores to the package, set Datastore steps to Journalizing Datastore, and select the Extend Window and Lock Subscriber check boxes
- B. Add data stores to the package, set Datastore steps to Journalizing Datastore, and select the Unlock Subscriber and Purge Journal check boxes
- C. Add a model to the package, set the Model step to Journalizing Model, and select the Extend Window and Lock Subscriber check boxes
- D. Add a sub model to the package, set the Sub-model step to Journalizing Sub-model, and select the Extend Window and Lock Subscriber check boxes

**Answer: C**

**Explanation:**

([https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/data\\_capture.htm#ODIDG287](https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/data_capture.htm#ODIDG287))

#### NEW QUESTION 38

The source and target data stores are located on the same data server. Which statement is correct about the need for a Loading KnowledgeModule to load the data on the target?(Choose the best answer.)

- A. Only an Integration KnowledgeModule single-technology is required
- B. Only an Integration Knowledge Module multitechnology is required
- C. A Loading Knowledge Module multitechnology and an Integration KnowledgeModule single-technology are required
- D. Both a Loading Knowledge Module multitechnology and an Integration Knowledge Module multitechnology are required

**Answer: C**

**Explanation:**

([http://docs.oracle.com/cd/E21764\\_01/integrate.1111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1059](http://docs.oracle.com/cd/E21764_01/integrate.1111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1059))

#### NEW QUESTION 41

Which two statements are true about using ODI and Oracle GoldenGate together?(Choose two.)

- A. Oracle GoldenGate primarily performs aggregations for ODI
- B. Oracle GoldenGate and ODI are used together primarily for running weekly batch jobs
- C. Oracle GoldenGate provides non-invasive changed data capture capabilities to ODI
- D. ODI starts and stops Oracle GoldenGate processes automatically during a Mapping execution
- E. ODI and Oracle GoldenGate enable real-time business intelligence

**Answer:** AE

**Explanation:**

(<http://www.oracle.com/us/products/middleware/data-integration/oracle-goldengate-realtime-access-2031152.pdf>)

**NEW QUESTION 44**

You need to reverse engineer a flat file that contains multiple record formats. How must you proceed?(Choose the best answer.)

- A. Create a Data Server by using the File technology and specify the various record formats while reverse engineering the file
- B. Create a Data Server by using the XML technology, create an XSD file by using the Native Format Builder, and then reverse engineer it in a Mode
- C. Create a Data Server by using the File technology, create an XSD file by using the Native Format Builder, and then reverse engineer it in a Mode
- D. Create a Data Server by using the Complex File technology, create an XSD file by using the Native Format Builder, and then reverse engineer it in a Mode

**Answer:** D

**Explanation:**

([https://blogs.oracle.com/dataintegration/entry/oracle\\_data\\_integrator\\_11\\_1](https://blogs.oracle.com/dataintegration/entry/oracle_data_integrator_11_1))

**NEW QUESTION 49**

You are defining a data store in ODI metadata and want to add a primary key even if it does not physically exist on the related database catalog. How can you accomplish this?(Choose the best answer.)

- A. You can add a primary key even if it does not physically exist on the related database catalog, by adding constraints on the data store
- B. You can add a primary key even if it does not physically exist on the related database catalog, by adding constraints to the data store diagram
- C. You cannot add a primary key if it does not physically exist on the related database catalog
- D. You can flag only non-null conditions to be checked
- E. You cannot add a primary key if it does not physically exist on the related database catalog
- F. You can reverse engineer only the existing constraint

**Answer:** D

**Explanation:**

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIKM/teradata.htm#ODIKM1061>)

**NEW QUESTION 51**

.....

## Thank You for Trying Our Product

\* 100% Pass or Money Back

All our products come with a 90-day Money Back Guarantee.

\* One year free update

You can enjoy free update one year. 24x7 online support.

\* Trusted by Millions

We currently serve more than 30,000,000 customers.

\* Shop Securely

All transactions are protected by VeriSign!

**100% Pass Your 1Z0-448 Exam with Our Prep Materials Via below:**

<https://www.certleader.com/1Z0-448-dumps.html>